

Империя Егорова под силовым гнѐтом. Усс — конечная мишень?

Обыски в краевой больнице и офисе строительной компании «Сибиряк» в первую рабочую неделю 2021 года красноречиво намекают: силовые структуры Красноярского края бодры и полны разоблачительного задора.

При этом несколько обескураживает взятый правоохранительными органами вектор. Под силовой каток угодила строительная компания, коммерческий успех которой объясняют тесными связями с первым лицом региона. Жирные и капиталоемкие господряды «Сибиряка» всегда считались следствием неприкрытой протекции со стороны губернатора Александра Усса. БАБР и ряд других медиаресурсов не раз отмечали давнюю дружбу между губернатором и генеральным директором «Сибиряка» Владимиром Егоровым.

С приходом Усса в кресло губернатора дружба вышла на новый виток. На «Сибиряк» хлынул денежный поток в рамках подготовки Красноярска к зимней Универсиаде-2019. Владимир Егоров получил наиболее выгодные государственные подряды — в их числе строительство хирургического корпуса краевой клинической больницы стоимостью 3,7 миллиарда рублей. Отдельным контрактом проходила поставка медоборудования для нового корпуса — на 582,3 миллиона рублей. Хирургический корпус должны были сдать в эксплуатацию к концу 2018 года, но «Сибиряк» сорвал сроки, и в итоге больница открылась спустя год.

С подрядом по строительству хирургического корпуса и связаны развернувшиеся следственные мероприятия. По данным «Интерфакса», возбуждено уголовное дело по факту хищений на сумму около 113 миллионов рублей при поставках медоборудования в лечебное учреждение. Оборудование заменяли на более дешѐвое, не отвечающее требованиям контракта. При этом Росздравнадзор считает, что поставленное для нужд больницы оборудование могло представлять угрозу жизни людей.

Константин Егоров.

Пока фигурантов дела двое. Это руководитель фирм «Стройтекс» и «Красмедсервис» (их «Сибиряк» нанял в качестве субподрядчиков) Сергей Вакуленко. И Константин Егоров — сын гендиректора «Сибиряка» Владимира Егорова и по совместительству исполнительный директор строительной компании. В доме Егорова-младшего прошли обыски.

Сам Константин Егоров не представляет из себя самостоятельной фигуры — трудовая деятельность 40-летнего мужчины полностью привязана к бизнесу его отца. С другой стороны, прессинг подрядчиков такого уровня не может происходить без закулисного дирижирования со стороны заинтересованных лиц. Очевидно, что интересанты и дирижѐры следственных действий не боятся трогать протектируемый лично Александром Викторовичем бизнес.





Не исключено, что мишень — губернатор Усс.

Нельзя исключать, что конечная цель силовой атаки на «Сибиряк» — это глава региона. В последний год губернатор обзавёлся очень влиятельными противниками, которые, как показывают события, настроены решительно и пускают в ход любые инструменты давления на губернатора.

Если же абстрагироваться от закулисной подоплёки, уголовное преследование строительной компании «Сибиряк» — очень логичное и справедливое действие. Удивительно, что застройщик до сих пор не был включён в реестр недобросовестных, ведь он на систематической основе срывает сроки сдачи объектов и демонстрирует низкое качество выполненных работ. Впрочем, когда в высоких покровителях числится первое лицо региона, блюсти пункты контракта становится необязательно. Но сейчас конфигурация сил в регионе меняется — и не в пользу Усса.

Ранее на БАБРе:

Строительный плохиш Егоров и его нечестивые дела

Автор: Макс Веселов © Babr24.com РАССЛЕДОВАНИЯ, КРАСНОЯРСК 👁 44801 14.01.2021, 17:07 📄 1221
URL: <https://babr24.com/?ADE=209299> Bytes: 3748 / 3391 Версия для печати

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Вайбер](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Красноярском крае и Хакасии:
krasyar.babr@gmail.com



Автор текста: **Макс Веселов**,
политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1440**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)